

苍山会宝岭水库鱼大量死亡

养殖户损失惨重,有的达上百万元

本报8月9日热线消息(记者张希文 刘海蒙 实习生袁会超)连续一周以来,苍山县会宝岭水库里养殖的鱼大量死亡,养殖户损失惨重,有的养殖户已损失百万元以上。

“我们养的鱼5天前开始出现大量死亡的现象,我养了近200箱鱼,有100多箱死鱼严重,现在每天都在往外清理死鱼,损失惨重。”在苍山县会宝岭水库养鱼的崔齐反映。

8月9日上午11点左右,记者来到苍山县鲁城乡石龙口村村西的会宝岭水库边,宽阔的水面上漂浮着大量死鱼,散发出阵阵腥臭味,一些养鱼的村民正从水库里向外清理死鱼。

“大约一周前,部分鱼开始死亡,当时我们以为是缺氧导致的,有个别现象,后来鱼开始大量死亡,有的网箱鱼全部死了。”养了6年鱼的张德玉告诉记者。

据养殖户介绍,死亡的鱼多是1公斤以上的草鱼、白鲢鱼、武昌鱼和鲤鱼等,剩余没死的鱼都是刚刚喂养3个月的小鱼。

52岁的闵凡成已经在此养了11年的鱼,今年一共养了46个网箱。他告诉记者,以前也出现过死鱼现象,但是从来没有这么严重过,今年养殖的46网箱鱼,已经投了50多万元,每个网箱养殖约1500尾鱼,差不多都长到1公斤多重了。

“原本再投入50多万元,养到

中秋节就可以全部上市。今年活鱼价格高,行情好,全部上市能赚20多万元,现在只剩下不到1万公斤鱼,连本钱都亏进去了。”闵凡成说。

为了减少损失,有的养殖户甚至出去租了水域。闵凡成就在160公里外的江苏省连云港市租了一片水域,将剩下的活鱼运到那里继续喂养。但是运输途中,又会有部分鱼死亡。

采访中记者了解到,不光石龙口村,会宝岭水库沿岸的庙东村、王子石村、朱庄村、庄岭村等,都出现了大量死鱼现象,养殖户损失在十几万到几十万不等,个别养殖规模大的损失达到上百万元。



会宝岭水库水面上漂浮着成片的死鱼。

鱼为啥会大量死亡?

养殖户:

水库过量放水导致缺氧

对于出现大规模死鱼现象的原因,养殖户们根据多年的养鱼经验,一致认为缺氧所致。而之所以缺氧,养殖户都称是宝岭水库过量放水,水位下降严重导致的。

“本来今年降雨就少,水库还不停放水,水位下降得快,我们当时就担心鱼缺氧,现在果然鱼大面积缺氧死亡了。”一养殖户说。

水库管理处:

主要是无序过量放养所致

针对此事,记者采访了会宝岭水库管理处,办公室赵主任告诉记者,水库里喂养的鱼大面积死亡确实是缺氧所致,但缺氧主要是因为库区沿岸的养殖户无序过量放养。去年8月份,就曾出现过死亡几十万公斤鱼的事件。

“养殖户无序过量放养,管理处曾组织人员劝导过,但养殖户不听。在养鱼过程中,他们不光喂饲料,还向水库投放大量的菜叶、庄稼

叶,这些投放物常年积压,有的地方达到2米多厚。这些积压物腐烂发酵产生沼气,上面喂养的鱼肯定受到影响。近3年来,由于库区降雨较少,水位每年都在下降,一定程度上导致了水缺氧。”赵主任说。

赵主任表示,会宝岭水库是山东省唯一一个还没有清理网箱的水库。“当时就是考虑库区属于山区贫困区域,所以允许他们沿着水库养鱼,管理处不收取他们任何费用,目前管理处正准备进行网箱清理,指导他们有计划地放养。”

文/片 本报记者 张希文 刘海蒙 实习生 袁会超

“沂水药家鑫”被行政拘留

打人一事在等待进一步处理

本报8月9日热线消息(记者李强 胡跃东 实习生秦培培 滕沐颖)9日,记者到打人者李某所在村子了解情况,他家一直大门紧闭。记者从交警部门获知,李某因无证驾驶,目前被行政拘留15天。至于其打人一事,要由公安部门处理。

8月9日下午,记者来到沂水县院东头乡刘家店子村,一路打听找到了李某的家,却发现李某家门紧闭。其邻居表示,自己与李某一家来往不多,对他们家并不了解,只知道李某兄弟两人,家中住所不只一处。

从一些村民那里记者了解到,李某没有固定职业。“村里没有他这样的,人家干活的干活、打工的打工,他什么都不干。”村民刘强(化名)说。

谈起李某“肇事打人”这件事,有村民表示,刘家店子村里知情人不多,只是听到有人议论。

在刘家店子村近两个小时的采访过程中,记者多次到李某家门前,一直都是大门紧闭。四处寻找未果,下午6时许,记者只好离开了刘家店子村。

9日,记者还从有关方面获悉,沂水县交警大队已对李某肇事展开调查,沂水交警大队针对此事召开

会议,对案件调查情况进行调度。

据沂水交警大队事故科孔科长介绍,李某因无证驾驶,目前被行政拘留15天。至于李某驾驶的车辆是不是警方查扣的车辆,孔科长表示,当时将车辆开出停车场并将车借给李某的看门人目前在逃,警方正在全力追查其下落,具体情况还要等看门人落网后才能调查清楚。

“夏好祥家人已经到我

们这里反映过李某打人一事,但是我们交警方面只能对李某无证驾驶这一违法行为进行处罚。至于其是否打人,要在拘留期结束以后,交由公安方面处理。”孔科长表示。



1次清除 白癜风

9月1日 15日由南京军区总医院皮肤病专家亲诊 亲眼目睹白斑消失全过程 协议卡限断十年(如有复发,免费治疗)

白癜风是一种常见的皮肤病,严重影响患者的生活和工作。本医院采用先进的治疗技术,能够一次性清除白斑,永不复发。

新、旧疤痕大型特诊。本院设有疤痕修复中心,采用激光、手术等多种方法,能够有效去除各种类型的疤痕。

痞子 痍子 扁平疣 肉赘 老年斑

五妙水 一抹就掉 不留疤 安全方便。本药膏采用天然植物精华,能够有效去除面部各种斑点和疣体,且无副作用。

打呼噜 憋气 易猝死

打呼噜和憋气是常见的睡眠障碍,长期不治可能导致猝死。本院采用先进的呼吸机治疗,能够有效改善睡眠质量。